

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 150 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. július 7. Csütörtök,

### Vakmerő rablótámadás a Hatvan uccai temetőben

Vakmerő rablótámadás történt ma reggel a Hatvan uccai temetőben. Két ismeretlen suhanc megtámadott egy idős asszonyt, és míg az egyik lefogta, a másik kiragadta kezéből a retiküljet, és azzal mindketten eltűntek a temető bokrai között.

Özv. Szathmáry Péterné Tegez ucca 85 szám alatti lakos ma reggel a piaci vásárlás után a Hatvan uccai temetőn keresztül igyekezett hazafelé. A néptelen temető egyik elhagyott részén a sűrűből két rosszul öltözött gyanús külsejű ember tünt elő s szembejött

az özvegy asszonnyal.

Mikor melléérték az egyik hirtelen mozdulattal magához rántotta a gyanútlan idős nőt és úgy lefogta, hogy mozdulni sem tudott. Még mielőtt sikolhatott volna a másik gyorsan kitepte kezéből a retikült és ekkor mind a ketten beugrottak a sűrűbe.

Mindez olyan filmszerű gyorsasággal pergett le, hogy mire a megrémült asszony segítségért kiáltott a két rabló már sehoh sem volt.

Rémületéből magához térve Szathmáry Péterné visszasietett az uton

és elmondta az esetet a Mester ucca elején álló rendőrszemnek akivel együtt végigkutaták a temetőt, de a támadókat nem tudták megtalálni.

Szatmáry Péterné türethető személyleírását tudott adni a két rablóról és a rendőrség ennek alapján megindította a nyomozást.

A rendőrség bünyői osztálya most nagy tisztogatási munkára készül a Hatvan uccai temető környékén, mert az utóbbi időben már több hasonló támadás történt és a temetői utonállók valóságos veszélyeztetik a közbiztonságot ezen a területen.

### Harminc cigány és egy gumibotos rendőrszakasz ütközete a lóvásártér mellett

Nagy riadalmat okozott tegnap este a Károly Ferenc József uton a Fischer-féle vendéglő előtt egy tömegverekedés, melyben a gumibotokkal felszerelt rendőrrjör is beavatkozott.

Tegnap — lóvásár lévén — a vásártérhez közel lévő Fischer vendéglő nagy forgalomnak örvendett. Körülbelül 30 35 cigánykupec jó vásárt csinálva vidám mulatozásba kezdett a kocsmába.

Egy darabig szépen ment minden, fogyott az ital kegyetlenül. A bor és sör fogyasztással együtt emelkedett a cigányok hangulata,

és mint az ilyenkor szokás, a mulatozók hamarosan hajbakaptak valami csekélység miatt. Parázs verekedés kezdődött, mely az ivó minden szobájában sőt meg az uccán is javában dühöngött mikor az időközben értesített rendőrség egy szakasza feltűnt a láthatáron.

A szakaszvezető rendőr oszlásról szólította fel a verkedőket, és mikor a felszólítás eredménytelennek mutatkozott, parancsot adott a verkedők szétosztatására.

A következő pillanatban csatogni kezdett a nemrég bevezetett

rendőrgumibot a verkedők hátán. Hatásos eszköz volt kétségtelenül. Az atyafiak legalább is annak találják, mert sebesültjeiket hátrahagyva, vad futással menekültek a közelben kikötött lovakhoz.

Pillanatok alatt eloldották a költőket és csak úgy szörén ülve a lovon percek alatt elvagtattak. A rendőröknek azonban néhány lovas sikerült elcsipni és azokat bekísérték a rendőrségre, ahol kihallgatásuk után szabadon engedték őket, de az eljárás közbotrányokozás miatt megindult ellenük.

### A benemavatkozási bizottság ülést tartott

A spanyol benemavatkozási bizottság kedden nagyfontosságú teljes üléssel ülte meg alakulása első évfordulóját. Délelőtt Chamberlain miniszterelnök és lord Halifax külügyminiszter újból tanácskoztak Sir Róbert Hoddsonnel, az angol kormány burgosi ügynökével Franco tábornok magatartásáról, majd lord Halifax — mielőtt a teljes ülést megnyitotta — a lengyel nagykövettel folytatott bizalmas megbeszélést.

A sajtó általában azt várja,

hogy ha a szovjet fenntartja is kifogásait az önkéntesek elszállításáról szóló angol terv ellen, a bizottságban képviselt huszonhét állam közül huszonhat el fogja határozni, hogy a Szovjet kikapcsolásával közlik az elszállítási tervet a két spanyol küzdőféllel jóváhagyás végett s a terv elfogadása után hat hét múlva megindul az önkéntesek tényleges elszállítása, négy csoportban, ugyanint a hadsereg, a tengeri és léghaderő s a műszaki szakemberek.

A kisebbik önkéntes táborból 10.000 a nagyobbikból ennek aránylagosan megfelelő számú önkéntest szállítanak el, mind a két félnek megadják a hadviselési jogokat és életbelép az angol olasz barátsági egyezmény.

A Daily Mail haditudósítója úgy értesül burgosi hivatalos körökben hogy Jordana tábornok, Franco külügyminisztere, fentartás nélkül hozzá fog járulni az angol tervhez, mielőtt megkapja. Saragosai hivatalos értesülés szerint a

„fekete-nyilas” dandárok kötelékében harcoló valamennyi olasz egységet kivonták a tűzvonalból, úgyhogy most már kizárólag csak spanyolok harcolnak Franco oldalán.

Mussolini közölte Burgos szal, hogy a lehető legsürgősebben véget akar vetni a spanyol vállalkozásnak, mert politikájának célja az angol—olasz megegyezés mielőbbi életbeléptetése.

Közölte a Duce Jordana tábornokkal, Franco külügyminiszterével, hogy a legnagyobb fontosságot tulajdonítja az angol terv haladéktalan elogadásának és kérte hogy az összes olasz csapatokat küldjék tartalékba mielőtt a viszonyok megengedik.

### Zavargások a francia me szállás körül

A Berliner Tagblatt aggasztónak mondja azt a lépést és rámutat arra, amíg a francia külügyminisztérium el akarta laposítani a kérdést addig a gyarmatügyi minisztérium nyíltan megmondta hogy miről van szó. Tény hogy itt kína és moszkva barátai javára újabb beavatkozás történt a japán kina vizálya.

A Berliner Lokalanzeiger kiemeli, hogy kisebb szigetről és korállesoportból álló szigetesoportnak elsősorban mint régi támaszpontnak van igen nagy jelentősége. A franciák azzal indokolják meg eljárásukat, hogy a japánok állítólag rövidesen megszállják Heintant, eddig azonban mindössze néhány japán bombatámadás történt Hainan szigete ellen.

### Tolvajüldözés a Piac uccán

Izgalmas tolvajüldözés zajlott le ma délelőtt a Piac uccán. Hosszas üldözés után, melyben sok járőrelő is résztvevett sikerült is elfogni a tolvajt aki egy lánynak a kézikosarából kilopta a pénztárcáját.

Róth Helén Árpádtér 9 szám alatti lakos kézi kosarával hazafelé tartott a Piac uccán. Utközben hozzácsatlakozott egy rongyosruhájú fiatal lány és ajánkozott, hogy segít cipelni a csomagot. Róth Helén azonban visszautasította a segítséget és ekkor az ismeretlen hirtelen kikapta a kézikosárban lévő pénztárcát és futni kezdett.

Róth Helén meglepetéséből magához térve kiabálni kezdett és csomagját letéve utánaeredt a menekülőnek, akit ekkora már több tanu is üldözőbe vett. Rövid hajsza után el is fogták a lányt, akit a rendőr bekísért a központi ügyeletre. Kiderült, hogy a lányt Bodaár Erzsébetnek hívják. Őrizetbe vették.



**A szokolünnepekre** háromszáz főnyi jugoszláv és háromszáz főnyi román katonai osztag érkezett Prágába. Ezek a cseh katonasággal egyetemben közös gyakorlatokat fognak bemutatni, amelyeken cseh hadirepülőgépek is részt vesznek.

**A Suez Csatorna Társaság** műhelyeiben dolgozó munkások kedden reggel valamennyien sztrájkba léptek.

**Belgrádban** az árnyékban mért 38 fok után hétfőn a hőmérséklet hirtelen 18 fokra zuhant. Szlovén területén éjszaka sokhelyütt fagy-pont alá süllyedt a hőmérséklet, ami súlyos károkat okozott a szőlőkben.

**A morava-ostrovai szénbányávidéken** a radvanitzi bányában hétfőn este a bányamunkások nyolc bányászot betemetett. Ötöt közülük megmentettek, hármát mindaddig nem tudtak felszínre hozni. Most már nem is remélik, hogy még élnek.

**III. Lipót** belga király Chamonixból néhány napi tüdőre a Savoyai hegyekbe utazott.

**A Párisban** határos Boulogne sur Seineben a Boulevard République egyik nagy asztalosműhelyében éjfél felé tűz ütött ki. A tűz gyorsan továbbharapódzott és komoly veszélyt fenyegette a szomszédos épületeket is, amelyek lakosságait részben ki kellett telepíteni. A tűz megfékezésére a párizsi tűzoltókat hívták segítségül.

**A francia** kamara hadügyi bizottsága Belfortba érkezett, hogy megtekintse a Maginot-vonal erődítési munkálatait.

**Tokióban** kedden délelőtt hivatalos közlemény jelent meg arról, hogy Tokióban aláírták az olasz-japán kereskedelmi, barátságos és hajózási egyezményt.

**Olasz** illetékes körökben erőlyesen cáfolják azt a délamerikai lapokban megjelent híresztelést, hogy Olaszország fegyverszállítási szerződést kötött Paraguayal. Az olasz kormány semmiféle szerződést sem kötött a paraguayi kormánnyal.

**Sztojadinovic** jugoszláv miniszterelnök Úszkubben egy politikai értekezleten kiemelte, hogy a honvédelem kiépítésére és a nagyszabású közmunkákra szánt négy-milliárd dinári kölcsön sikere máris biztosítottak tekinthető. Kijelentette még, hogy a kormány elősegíti azoknak a Dél-Szerbiában élő török nemzetiségű jugoszláv állampolgároknak az átköltözését Törökországba, akik ki akarnak vándorolni.

**Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja.**

## Tűzvész pusztított egy községben

Pinye községben tűz ütött ki és három lakóház, továbbá 18 gazdasági épület égett le. A kár meghaladja a 40.000 pengőt.

Ejfélikor a falu három helyén Farkas Gyula, Sebestyén Gyula, és Kőczán Bálint portáján gyulladt ki a pajta. A tűzoltók hajnali négy órára oltották el a tüzet egy ara mulva azonban a falunak megint más helyén lobbant fel a tűz. Reggelre 3 lakóház, 18 pajta

nagymennyiségű gazdasági felszerelés, háziállatok 40 ezer pengő értékben a tűz martaléka lett. Az egyik kigyulladt lakóházban Sebestyén Gyuláné súlyos tüdővérzést kapott a füsttől. Életveszélyes állapotban vitték kórházba. A csendőrség megállapította, hogy a tüzet gyújtogatások okozták.

Száz csendőr keresi most az egész környéken a vakmerő gyújtogatásokat.

## Megszöktek a javítóintézet növendékei

A szamosújvári javítóintézet 12 növendéke két felügyelő kíséretében délutáni sétára indult a közeli erdőben. Egyik elhagyott helyen a növendékek hirtelen rávetették magukat az örökre, földreterpették, majd az erdőből vágott husángokkal agyba főbe verték őket. A növendékek, akik egyébként valamennyien gyilkosság miatt kerültek a javítóintézetbe, szétfutottak az

erdőben. Az örök, amint kábultuktól magához tértek, segítségért kiáltottak. A közeli földeken dolgozó földművesek segítségével azután tíz megszökött növendéket összefogtak, kettő azonban nyomtalanul eltűnt. Az örök fegyvertelenül kísérték sétáikra a növendékeket és ezt a körülményt használták ki a lázadók.

## Halálos szerencsétlenség

Megdöböntő gyermek szerencsétlenség történt kedden délelőtt a Forrai-malomban.

Kucsera Józsefné gazdálkodó felesége lisztet öröltetett a malomban, ahova magával vitte 9 éves Mária nevű kislányát. Amíg

az asszony a malom vezetőjével tárgyalta, a kislány eltávozott és a működésben lévő gépekhez ment. A többmázásos forgó malomkő a kislányt elkapta és a felismerhetetlenségig összemorzsolta, úgyhogy még a helyszínen meghalt. A nyomozás megindult.

## Amerika függetlenségi ünnepén 475 halálos baleset történt

Az Egyesült Államok függetlenségi ünnepét a szokásos országos vigassággal, katonai díszfelvonásokkal, ágyúütegek üdvözléseivel, a tűzijátékok orgáival és népvándorlásokkal ünnepelték meg. Egyedül New Yorkból mintegy 720 000 ember

rándult ki. Négyezerhetvenöt halálos baleset történt; 245 ember közlekedési baleset következtében vesztette életét, 126 fürdőközből a vízbe fullt, 23 at véletlenül agyonlőttek, 19 öngyilkos lett, 3 pedig tűzijáték baleset folytán vesztette életét.

## Békülékeny álláspontra helyezkedik Románia szomszédjaival szemben

A király jelenlétében megtartott minisztertanács után a kormány kiáltványt adott ki, amelyben ismerteti az új alkotmány alapján három hónap óta kifejtett tevékenységének eredményét, valamint jövő terveit.

A kiáltvány megállapítja, hogy az országban teljes a rend. A kormány most széleskörű decentralizáción alapuló új közigazgatási törvény kidolgozására készül.

A külpolitika — folytatja a kiáltvány — a fennálló szövetségek és baráti kapcsolatok iránti

hagyományos hűséget követi, amellyel a szomszéd országokkal való viszony javítására törekszik.

A balkáni szövetség, a kisan-tant és a népszövetségi tanács legutóbbi ülésein Románia álláspontja érvényesült minden rávonható kérdésben.

A kiáltvány végül felhívja az egész népet, hogy vállvetett igyekezettel működjenek közre a nemzeti összetartás nagy művében, amelynek képviselője a fáradhatatlanul dolgozó király.

## Véres összeütközés Jeruzsálemben

Jeruzsálemben kedden egy zsidó pénzváltót agyonlőttek, egy másikat pedig súlyosan megsebesítettek. A Rospina határállomásán történt összecsapás során négy zsidó megsebesült. Tel Avivban tizenöt, Jeruzsálemben pedig nyolc zsidót letartóztattak.

### Felvétel a debreceni egyetemre

A debreceni m. kir. Tisza István-Tudományegyetem hit- és állami-, orvos-, bölcsészettudományi, ennek matematikai és természetudományi csoportjára a rendes beiratkozás az 1938-39. tanév I. félévére szeptember hó 1-16-ig tart. Dékáni engedéllyel beiratkozni szeptember hó 16-20-ig, rectori engedéllyel szeptember 21-30-ig lehet. A felvételi kérvényeket az illetékes karhoz címzetten 1938 augusztus hó 1 és 31-ig kell benyújtani. Eredeti okiratok szükségesek. A dékáni hivatalok csak köllőleg felszerelt kérvényeket fogadnak el.

A kik tandíjmentességért folyamodnak, kérelmüket az illetékes karhoz 1938 szeptember 1-ig nyújtják be. Részletes tájékoztatás jelent meg a Budapesti Közlönyben s felvilágosítást nyújt a rectori hivatal. Az egyetemen női és férfiinternátusok működnek. Erre néve az internátus illetőleg a kollégium igazgatósága nyújt részletes tájékoztatást.

## Rengeteg ház omlott össze a pán viharban

Hivatalosan közlik, hogy a legutóbbi viharban Kobeben és a Kobe és Osaka közötti vidéken 136 halálos áldozata volt. Ötvenhat ember megsebesült. 132 ember sor sa még ismeretlen. Az ár 646 házat elsodort a vihar 638-at rombolt szét. Kobe városának nagy része víz alatt áll.

## Bevonultak a törökök a szandzsákba

A török csapatok kedden reggel Hadziardnál előírászerűen átlépték az alexandrettei szandzsák határát, hogy elfoglalják az Antiochiában aláírt vezérkari egyezményben számukra kijelölt állomásokat.

### VIGSZINHAZ MOZGO

Az idény legsikerültebb revü vigjátéka:

## Tip-Top Follies

Főszereplők: Alice Faye és a 3 Ritz Brothers.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Bemutató ma!

## Félnek fegyvert adni a parasztság kezébe, elmaradnak a szovjet hadgyakorlatok

A Bohemia a norvég Aftenposten című lap értesítésére támaszkodva jelentette, hogy a nyár folyamán a nyugati és távolkeleti orosz határ mentén egyidejűleg tervezett óriási méretű hadgyakorlatok elmaradnak. A Bohemia most már a következő részleteket közli a hadgyakorlatok elmaradásainak okairól.

A GPU ellene volt a gyakorlatok megtartásának, mert a hadsereg hangulatát a tisztogatási akció és a kivégzések ellenére sem tartja megbízhatónak.

További tisztogatást követel, mert a tisztek közt növekszik az

ellenszenv a hadsereg politikai megbízottai iránt. A GPU a mai rendszer szempontjából veszélyesnek tartotta azt is, hogy olyan nagyszámu parasztot hívjanak fegyverbe,

A vezérkar szintén ellene volt a hadgyakorlatok megtartásának és arra hivatkozott, hogy nincs elegendő számu megfelelően kiképzett tiszt ilyen nagyarányu katonai gyakorlat lebonyolításához legalább 18.000 tisztre volna még szüksége a vörös hadseregnek. A mai tiszti állomány mellett a hadgyakorlatok lebonyolítása igen nagy nehézséggel járna.

## Lord Halifax lesz Chamberlain utóda

A Daily Mail szerint fontos politikai jelentősége van annak a javaslatnak, amelyet lord Mansfield terjeszt elő holnap a Lordok Házában. A javaslat arra irányul, hogy mindegyik miniszternek joga legyen a parlament mindkét házában egyaránt felszólalni.

A konzervatív párt egy része ugyanis lord Halifaxot tartja Chamberlain leghivatottabb utódjának s ezért a párt véleménye szerint lehetővé kell tenni, hogy főrendű miniszter az alsóházban is felszólalhasson.

Jelenleg nincs szó arról, hogy Chamberlain a közeljövőben visszavonuljon. Minden bizonnyal ő marad a miniszterelnök, ha a választásokon ismét győz. De az utóbbi időben igen sok befolyásos konzervatív képviselő az utódlás kérdésével foglalkozott s arra az esetre, ha a miniszteri szék megüresednék, miniszterelnökkül Sir Thomas Inskip, Sir Samuel Hoare és Sir John Simon jelöltségét emlegették, de az említett reform javaslat teljesen megváltoztatta a helyzetet és előtérbe helyezte lord Halifax személyét.

## Repülőgép élelmezi a Himalája expedíciót

A német Himalája-kutatók repülőgépe július 2-án kedvező időben negyedszer repült fel a Nanga Parbat vidékére és a 4. számú táborba, amely 6300 méter magasságban van.

12 szállítmány benzinfelszerelést

és friss élelmiszereket dobott le. Minthogy a friss hókövetkeztében az összeköttetés az alsó táborral akadályozva volt, a repülőgép a kutatók ellátása terén kitűnő szolgálatot tett.

## Tárgyalások Lengyelország és Románia között

A belgrádi politikai lap jelentése szerint Fradasovici volt miniszter jelenlegi varsói nagykövet fontos ügyben Bukarestbe érkezett. A lap szerint ez az utazás összefüggésben áll azokkal a lengyel tervekkel melynek célja a Jeges-tengertől a Fekete-tengerig terjedő

semleges korridor megvalósítására.

A lap szerint Románia álláspontja e tekintetben az, hogy nem utasítja el a nemzetközi kötelezettségeket, megőrzi a szövetségeit de igyekszik baráti kapcsolatait, jobban kiszélesíteni.

## Agyonnyomta a gyászkocsi

Gebauer Kálmán dévaványai temetkezési vállalkozó temetésre készítette elő kocsisával a gyászkocsit. Miközben a szinből kitalálták a kocsit, az felborult és mag alá temette Gebauert.

A temetkezési vállalkozó felső lábszáran nyílt törést szenvedett s ebből fertőzés támadt. Gebauert a karcagi mentők a debreceni kórházba vitték, ahol rövidesen meghalt.

## Befejeződött a Szent Jobb országjáró utja

A Szent Jobbot vivő Aranyvonalat ma Eger, Füzesabony, Kálkápolda, Karácsond és Vámosgyök után Győrbe érkezett, majd folytatta útját Budapest felé. Közben Hatvanban, Aszódon és Gödöllőn várta hatalmas tömeg. Az Arany-

vonat este érkezett vissza Budapestre.

Ezzel a Szent Jobb országjáró utja egyelőre befejezést nyert, tekintettel a nyári fontos mezőgazdasági munkaidőre és az iskolai szünetekre, utját össze! folytatja.

## Fagykár volt Kecskeméten

A gyümölcs piac képe arról tanuskodik, hogy súlyos fagykár pusztított a kecskeméti gyümölcsösökben. A barackban több mint 80 százalékos a kár és a többi gyümölcsfajtákat is és 80 százalékos kár érte. Az elmúlt évben június első hetében már összesen 168 waggón barackot szállították külföldre és ebben az esztendőben hetfőn indult el az első barackszállítmány.

## Vizbefulladt egy villanyszerelő

Henzi Sándor 16 éves villanyszerelő több barátjával a Maros tiszai torkolatánál fürdött. A fiuk a parton játszottak, míg Henzi fürödni ment. Társai csak későn vették észre eltűnését. Ruháit a parton találták meg. Minden valószínűség szerint fürdés közben a Marosba fulladt.



### A Kamara színház műsora:

Csütörtökön este félkilenc óra: Könyvű a férfiaknak. Kettőn egy jeggyel.

Pénteken este félkilenc óra: Érettségi. Kettőn egy jeggyel.

Szombaton este félkilenc óra: Meddig fogsz szeretni Könyves Tóth Erzsébet személyes fellépéssel. Emelt helyárak.

### A Kamaraszínház hírei:

Szerdán este ??? Megfejtése a Kamaraszínház legközelebbi szinlapján, kísérje figyelemmel.

Csütörtökön este lesz az első előadás, amely kettőn egy jeggyel kerül színre.

Gyermeke fejlődésére áldást jelent a nagyerdői városi fürdő hévize.



**Házasságok:** Jakab István ref. segédlelkész, — Antal Pirooska, Pusztai József m. kir. tüzemester — Gáti Klára.

**Születések:** Fülöp László leány Ágnes, Kardos István autószerelő, fiu István, Szabó Zsigmond nyug. esendőrőrmester fiu László, Reszler Sándor műszerész fiu János Endreliés Béla kocsis fiu Béla, Adamec József béres fiu Ferenc, Király István kereskedő fiu István, Iványi Imre npsz fiu Ferenc Csukás János munkás leány Frzsebet.

**Halálozások:** Kiss András ref. hónapos. Halap 41 Bálca Károlyné ág. ev. 36 éves Mikepéres, öz. Balogh Józsefné ref. 58 éves, Miklós u. 47 Gorecki Gyula piaci árus r. ket 45 éves Sárospatak.

## Szerfaárverés

A Debrecen sz. kir. város, a város erdőségeiben termelt és a guti m. kir. erdőhivatal területén: I. a Méhesgazdaság raktárában tárolt 465.55 köbméter különböző méretű tölgy, II. a Barak raktárban tárolt 657.11 köbméter különböző méretű tölgy, III. a Berek raktárban tárolt 649.53 köbméter különböző méretű tölgy, IV. a Berek raktárban tárolt 106.57 köbméter különböző méretű akác szerfára 1938. évi július 16 napján szombaton d. e. 10 órakor nyilvános szóbeli és írásbeli versenytárgyalást tart. Közlelbi felvilágosítást a gazdasági és erdészeti ügyosztály ad.

Polgármester.

**Az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál,** különösen renyhe bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál, raggelenként éhgyomzra egy egy pohár természetes „**Ferenc József**“ kaserüvizzel igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezze meg orvosát.

## A „Húngária“ filmszínházban

ROBERT TAYLOR a legromancebb férfiszár filmje:

## Az oxfordi diák

az andol diákélet legendái, tréfái, szépségei és egy romantikus szerelem bonyodalmai 12 felvonásban. — Női főszereplő: MAUREEN O' SULLIVAN

H i r a d ó!

Előadások: 5, 7 és 9 óra.



**A magas vérnyomás, és a vérkeringési zavarok kezelésénél,** reggel felkeléskor éhgyomorra egy kis pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz sokszor nagyon jól tesz, mert a bélműködést csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, az anyagcserét felfrissíti, és ezáltal igen kellemes közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

**Fotókkék, lemezek, filmek**  
**Springer boltban**  
legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

**Országos vásárok**

Julius 7, csütörtök, Celdömök, havi Encs, Hajdudhász, Keszthely, Ónod, havi Pacsa, Putnok, havi Tiszafüred havi.  
Június 8 péntek Mezőberény.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél** SZENTANNA-U 5

**Kiadó városi lakás**

A város tulajdonát képező Szent Anna ucca 10-12 számú bérházban egy háromszobás lakás augusztus hó 1 től kiadó. Ertekezni lehet városháza I. emelet 38 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

— **Kis családi házat** keresek lakbérlekötéssel a várostól közel eső kertben. Cim a kiadóban.

**Épület üvegezést, gittelést és képkerevezést** szakszerűen készít, üvegesítésre építésznek a száma eladó. **Tóth Gyula** üvegező és képkerevező szaküzlete Debrecen, Bocskay tér 2. Telefon: 32-80.

**Kiadó városi lakás**

A város tulajdonát képező Dobozai uccai bérházban egy kétszobás lakás augusztus hó elsejétől kiadó. Ertekezni lehet városháza I. emelet 38 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

OLVASSA ÉS  
TERJESSZE AZ  
**„Alföld”-et**

**Az „Alföld” kis menetrendje**  
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
m.	5:02	Szerencs	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:00	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
m.	6:01	Balmazújváros	"	7:27	Nyiregyháza
v.	6:29	Nagykeréki	gy-s	7:20	Nagykeréki
m.	6:32	Püspökkladány	sz	7:20	Bpest keleti
gy.	7:35	Bpest nyugati	m.	7:55	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Tiszalök
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Püspökkladány
v.	8:10	Nyirábrány	"	9:00	Szerencs
sz.	9:05	Hajduszentoszló	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:19	Derecske	"	10:23	Hajduszentoszló
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	m.	11:46	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:27	Szerencs	v.	14:15	Nagykeréki
"	14:30	Tiszalök	m.	14:26	Nyiregyháza
"	14:32	Nyirábrány	gy-s	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Nagykeréki	v.	15:37	Tiszalök
"	14:38	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	v.	16:54	Nyirábrány
m.	16:30	Füzesabony	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	sz.	18:25	Nagykeréki
m.	18:48	Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:58	Nagykeréki	gy	18:35	Bpest nyugati
"	19:00	Tiszafüred	m.	20:08	Füzesabony
v.	19:30	Nagyléta Vértes	gy-m	20:43	Nyiregyháza
"	19:40	Tiszalök	sz.	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	"	21:13	Nagykeréki
sz.	21:36	Nyiregyháza	m.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	seb.	21:23	Bpest nyugati
			sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemezzel-műsort, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjél után 5 percor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

**Szerda**

- 4.15 A rádió diáktérlőrája.
- 5 A mesés Kelet.
- 5.30 Bordics Béla és cigányzene-kara muzsikál.
- 6 A légoltalmi oktatás.
- 7.15 Medek Anna énekel.
- 7.45 Veiesz Nándor előadása.
- 8.50 Miletin Géza és jazz zenekara játszik.
- 9.45 Operaházi zenekar.
- 11.10 Rác Zsiga és zenekara.

**Csütörtök**

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déli harangzó.
- 12.05 Hanglemezek.
- 1 30 Suki Tóni és cigányzenekara.
- 4.15 Múanyagok diadala.
- 5 A kissebbségi szerződés.
- 5 30 Vég Sándor hegedül.
- 6 A rádió külügyi negyedőrája.
- 6.15 Szalonzenekar.
- 7,30 Hajtőadászat.

**ALFÖLD**

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT

AZ „ALFÖLD”  
eredeti regénye.

**A f e h é r m é r e g**

I r t a:  
SZENES JENŐ

50

Egy perccel később a csónak hat utasa a rendőri motorosokon volt, Csónakjukat hozzákötötték az egyik rendőri csónakhoz s meg indultak visszafelé.

A hidrolán addig az ideig amíg a rendőrök nem végeztek, folyton ott keringett felettük, minden eshetőségre számítva, amikor látta, hogy a rendőrség indul vissza, a pilóta is visszafordult s egy másodperc alatt eltűnt a sötétségbe. csak motorjának a berregése hallatszott a hat rendőri motoros motorjának berregésén át.

A hat hat foglyot egyenesen Scott kapitányhoz vitték az azonban azt az utasítást adta, hogy egyelőre erős fedezet mellett, külön autón vigyék a Yardra.

A szárazföldi razzia minderről azonban nem vett tudomást, a kiadott terv szerint folytatták és a kapitány sem akarta, hogy azt félbeszakítsák, biztosra vette, hogy az elfogottak a csempészbandához tartoznak, reménykedett abban is, hogy a többi tagját is sikerül hurokba keríteni.

A razzizáció detektivesoportok vezetőitől egymásután érkeztek a jelentések, Canton főfelügyelő csoportja volt, amelyiktől már hosszabb idő óta nem fut be jelentés. Scott kapitány ebből biztosra

vette, hogy ez a csoport valami fontos nyomra akadt, ennek örült, már látta is magaelőt az egész kis diszes társaságot összeszedve, akiket olyan régen hiába üldöz a Yard.

(Folytatjuk).

— **Sirkövek működől,** gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Működőgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.



Délnyugati szél. Nyugatról felhőátvonulások. Néhány helyen kisebb eső. A felmelegedés folytatódik



A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIOSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László